

Наследие великого лидера

В Нахчыване проходит IV Летний лагерь диаспорской молодежи



В рамках «Года Гейдара Алиева» на древней азербайджанской земле - в Нахчыване состоялась церемония официального открытия IV Летнего лагеря диаспорской молодежи, сообщает АЗЕРТАДЖ.

Полномочный представитель Президента Азербайджанской Республики в Нахчыванской Автономной Республике Фуад Наджафли, приветствуя участников IV Летнего лагеря, подробно остановился на деятельности великого лидера, связанной с Нахчываном, рассказал о строительной-созидательной работе, проводимой в Нахчыване под руководством достойного преемника его политического курса - Президента Ильхама Алиева.

Председатель Государственного комитета по работе с диаспорой Фуад Мурадов выразил Фонду Гейдара Алиева и полномочному представителю Президента Азербайджанской Республики в Нахчыванской Автономной Республике признательность за содействие в организации лагеря. Он отметил, что Президент Азербайджана, победоносный Верховный Главнокомандующий Ильхам Алиев всегда призывал проживающих за рубежом азербайджанцев не прерывать связей с исторической Родиной, периодически приезжать в Азербайджан. Кроме того, деятельность азербайджанских школ в зарубежных странах постоянно находится в центре особого внимания Первого вице-президента Мехрибан ханым Алиевой. В этом контексте летние лагеря диаспорской молодежи можно расценить как претворение в жизнь рекомендаций Президента Азербайджана.

Подчеркнув, что IV Летний лагерь диаспорской молодежи посвящен 100-летию юбилею великого лидера Гейдара Алиева и организован в рамках «Года Гейдара Алиева», председатель комитета констатировал, что роль общенационального лидера в истории Азербайджана и роль Нахчывана в жизни общенационального лидера неопределимы и несоизмеримы.

Первый заместитель председателя Милли Меджлиса Али Гусейнли сказал, что в настоящее время азербайджанская диаспора переживает самый мощный период своей истории, равно как Азербайджанское государство одержало Победу над захватнической Арменией, так и наша диаспора нанесла поражение армянской диаспоре, обладающей большими возможностями: «Такие проекты, как летние лагеря диаспорской молодежи, представляют исключительное значение в деятельности диаспоры, ее организационном становлении и налаживании связей с родиной».

Представитель Фонда Гейдара Алиева Айдан Рамазанова проинформировала участников лагеря о деятельности фонда и реализованных им проектах.

Мероприятие завершилось художественной программой.

Первая панель IV Летнего лагеря диаспорской молодежи, проводимого в Нахчыване в рамках «Года Гейдара Алиева», была

посвящена теме «Жизненный путь великого лидера Гейдара Алиева».

На панели под модераторством председателя Госкомитета по работе с диаспорой Фуада Мурадова выступили депутат, действительный член НАНА, доктор филологических наук, профессор Рафаэль Гусейнов, бывший премьер-министр и министр иностранных дел Азербайджана Гасан Гасанов, бывший министр иностранных дел, Чрезвычайный и Полномочный Посол нашей страны в Боснии и Герцеговине Виляят Гулиев.

Приветствуя участников панели и гостей, председатель комитета рассказал об исключительной роли архитектора и создателя современного независимого Азербайджанского государства Гейдара Алиева в истории страны. Он отметил, что организация в IV Летнем лагере диаспорской молодежи панели «Жизненный путь великого лидера Гейдара Алиева» представляет особое значение в информировании диаспорской молодежи о неопределимых исторических заслугах выдающегося государственного деятеля, подчеркнул, что участие в мероприятии известных людей, некогда работавших в одной команде с Гейдаром Алиевым, их высказывания о жизненном пути великого лидера чрезвычайно важны, они станут очень большой информационной базой для диаспорской молодежи.

Гасан Гасанов, констатируя, что повторное восхождение Гейдара Алиева на политический Олимп началось с древней нахчыванской земли, сказал, что еще в советское время Гейдар Алиев, возглавляя Азербайджан, лучше всех знал, что наступит период независимости, и с того времени готовил нашу республику к эпохе свободы.

Виляят Гулиев, коснувшись заслуг Гейдара Алиева в сферах внешней политики и диаспорского строительства, отметил, что со временем диаспорские организации за рубежом достигли желаемого Гейдаром Алиевым уровня.

Рафаэль Гусейнов, в свою очередь, подчеркнул, что Гейдар Алиев в ходе визитов в зарубежные страны непременно встречался с азербайджанцами и давал свои рекомендации. «Я лично был свидетелем этого. Общенациональный лидер является одной величайших исторических личностей, имеющих исключительные заслуги в обеспечении целостности нашей нации».

Мероприятие продолжалось интересными дебатами. Участники панели задавали гостям многочисленные вопросы как о политической деятельности Гейдара Алиева, его роли в истории страны, так и об истории Азербайджана, сохранении азербайджанского языка, развитии национального мышления, о национальной идентичности и на другие темы.

Диаспорская молодежь выразила признательность за организацию столь интересной панели.

По окончании мероприятия диаспорской молодежи были подарены книга, посвященная яркой и харизматичной личности - Гейдару Алиеву, и атлас, включающий данные об истории и географии Азербайджана.

